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Образец оформления доклада для публикации на диске 
с докладами конференции
Иван И. ИВАНОВ 1, Петр П. ПЕТРОВ 2, Николай  НИКОЛАЕВ 1

(заглавными буквами пишутся только ФАМИЛИИ, инициалы должны использоваться только для второго имени (для иностранцев или для отчества, 

не включать степени и звания, например к.т.н., Проф. И т.п.

Авторы сами принимают решение о порядке следования фамилий, обычно 

порядок следования фамилий авторов отражает вклад каждого из них в создание доклада.)
1 Отдел (если применимо), компания  (адрес должен быть написан на английском языке)

город, штат (если применимо), страна; тел: +49 2651 904905, факс +49 2651 904906; e-mail: e-mail, e-mail, .. (в порядке соответствующем порядку следования имен авторов работы)

2 Отдел, компания
город, штат, страна; e-mail
Резюме (примерно. 100 - 150 слов)
Настоящая инструкция разработана с целью помочь авторам при подготовке своих докладов для публикации на конференции и с целью распространения этих трудов участникам конференции. Требования настоящей инструкции следует четко выполнять, включая требования к оформлению к названиям разделов, использованию заглавных и прописных букв, пунктуации, заголовкам таблиц и графиков и их расположение в теле текста. Труды конференции будут опубликованы в виде диска CD-ROM, содержащем тексты докладов в формате PDF, после окончания конференции они будут опубликованы в Интернете. Настоящая инструкция предназначена для того, чтобы обеспечить максимально возможное единообразие в оформлении и воспроизведении трудов, не требующих дополнительного вмешательства и изменения оформления – убедительная просьба по возможности максимально полно соблюдать данные требования. Работа будет опубликована в том виде, как представлена авторами. Доклад не должен превышать 10 страниц.
Ключевые слова: лазерный ультразвук, время распространения (TOF), сварка, космос, компосит из углеродного волокна (5 - 10 слов или фраз)

1.  Введение
При подготовке текста доклада авторы полностью отвечают за его качество и оформление. Просьба четко соблюдать требования настоящей инструкции. При возникновении каких-либо вопросов или специфических проблем, просьба обращаться к организаторам конференции.

2.  Специальные инструкции
2.1 Текс, разметка страницы
Текст печатается через один интервал шрифтом Times New Roman или аналогичным,
размер шрифта 12, выравнивание по обоим краям страницы. Для печати следует использовать белую бумагу формата A4, поля устанавливаются равными 25 мм со всех сторон (сверху, снизу и по бокам). Просьба не печатать номера страниц. НЕ СЛЕДУЕТ ПРЕДПОЛАГАТЬ, что читатели знакомы с сокращениями названий национальных организаций и ведомств, принятыми в Вашей стране. Все сокращенные названия должны быть полностью переведены на английский язык.

2.2  Формат
Вводный параграф печатается сразу после заголовка первого уровня, вслед за которым идут следующие пронумерованные подзаголовки. Заголовок первого уровня должен печататься жирным шрифтом размером 14, заголовок второго уровня печатается  жирным курсивом размером 12, а заголовки третьего уровня – курсивом размером 12. Все заголовки выравниваются по левому краю.

2.2.1 Название
Название доклада должно отражать суть доклада. Следует избегать слишком длинных названий. Название печатается жирным шрифтом размером 14, через один интервал после названия конференции в начале страницы и выравнивается по центру. Все слова, за исключением коротких соединительных междометий и т.п. должны печататься с заглавной буквы.

2.2.2 Авторы
Имена авторов печатаются непосредственно под названием доклада и выравниваются по центру. Имена авторов печатаются следующим образом: имя, средний инициал и фамилия или первый инициал, среднее имя и фамилия, как больше подходит автору. Только первая буква имени должна быть заглавной. 

2.2.3 Названия компаний, адреса
Данный блок информации печатается шрифтом размером 10. Название организации, где работает автор должно печататься с отступов в один интервал от перечня имен авторов. 

Andrew G. WALDRON
Ultrasound Laboratory, University of Paris; Paris, France; Phone: +33 2651 904905, Fax: +33 2651 904906; e-mail: g.waldron@gmx.de

Если у доклада более, чем один автор, то авторов различают по названию организации, где они работают и адресу, см. пример ниже: 

Andrew G. WALDRON 1, Peter BONENFELD 2, David HANFINGER 1
1 Ultrasound Laboratory, University of Paris; Paris, France

Phone: +33 2651 904905, Fax: +33 2651 904906; e-mail: g.waldron@gmx.de, hanfinger@uni-paris.fr

2 GE Inspection Technologies; 5343 Hürth, Germany; e-mail: p.bonenfeld@ge.com

Просьба указывать адрес электронной почты каждого автора, а телефон и факс только для лидирующих авторов. Названия отделов, компаний, городов и стран должны быть полностью переведены на английский язык, например, Лаборатория Радиографии, Инженерный факультет, Университет г. Лион, г. Лион, Франция.

2.2.4 Резюме 

Резюме начинают печатать на третьей строке после имен авторов и адресов, оформленных в соответствии с порядком, изложенным выше. Резюме печатается шрифтом размером 10, объем от 100 до 150 слов. В резюме указывается обсуждаемый метод, без углубления в детали его применения и перечисляются наиболее важные результаты. Просьба не включать в резюме какие-либо цитаты. Также следует избегать применения специальных сокращений.

2.2.5 Ключевые слова 

Ключевые слова печатаются прописными буквами в строке сразу после резюме (сокращения или имена собственные печатаются заглавными буквами). Ключевые слова перечисляются через запятую. В ключевые слова нельзя включать названия торговых марок. Ключевые слова, которые должны быть представлены в виде сокращений, должны сначала быть написаны полностью, а затем, в круглых скобках приводится их сокращение, например дифракционно - временной метод (TOFD).

2.2.6 Основная часть
Основная часть доклада должна начинаться с введения, в котором дается краткая оценка работ по данному направлению, выполненная другими авторами, а также дается краткая оценка результатов представляемой работы и их ценность. Во введении должно быть дано краткое описание области исследований и использованные методы. Вводная часть доклада не должна содержать сведений о полученных результатах. 

После введения дается основная часть доклада. Именно в этой части должна содержаться первичная информация. Авторы могут выбрать такой формат представления, который лучше всего отвечает целям доклада. В качестве разделов доклада могут быть представлены результаты ранее выполненных работ, экспериментальные методики, теория, результаты, обсуждение и т.д. Автор должен излагать материал лаконично, избегая представления сведений, которые можно легко найти в других источниках.

2.3 Сокращенные названия и обозначения
Термины, сокращенные названия которых предполагается использовать в тексте, когда в первый раз встречаются в докладе, сначала должны быть полностью расшифрованы, а затем в круглых скобках приведено их сокращенное обозначение. После этого в тексте доклада уже можно использовать только сокращение. Не следует увлекаться сокращенными названиями.

2.4 Математические знаки, уравнения, формулы и символы
Просьба максимально использовать возможности компьютера при напечатании математических выражений, особое внимание следует уделять разбивке и выравниванию, как по вертикали, так и по горизонтали. Уравнения или химические формулы (т.е. информация, содержащаяся в одной строке) должны печататься по центру курсивом, с отступом в один интервал, оставляемый до и после таких выражений. Многострочные уравнения должны разбиваться до знака соответствия или операции, при этом такой знак ставится справа от знака равенства в первой строке. Следует оставить по одному пропуску с каждой стороны знака соответствия или операции. Номер уравнения печатается арабскими цифрами, в круглых скобках вдоль правого поля. Все символы, появляющиеся в тексте должны печататься курсивом.
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2.5 Рисунки и графики
Рисунки должны нумероваться и сопровождаться подрисуночными подписями, рисунки вставляют в подходящем месте текста. До и после рисунков и таблиц следует оставлять отступ в один интервал, не следует писать текст сбоку от рисунков и таблиц. Подрисуночные подписи выравниваются по центру страницы. Буквенные обозначения на штриховых рисунках должны быть такого размера, чтобы их можно было без труда прочесть. Если в текст предполагается включить фотографии, то они вставляются в подходящем месте на странице. Не следует использовать фотографии со слишком высоким разрешением, т.к. это приведет к неоправданному увеличению объема файла. См. пример ниже
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Figure 1. Geometrical configuration for tangential control

2.6 Таблицы
На таблицы должны быть даны ссылки в тексте, при этом , по возможности, таблицы вставляют максимально близко к месту ссылки на них, не разрешается перехода таблицы с одной страницы на другую, исключение составляют случаи когда таблица начинается в начале одной страницы  (т.н. много страничные таблицы). Название таблицы всегда выравнивается по центру над таблицей, и печатается жирным шрифтом после номера таблицы. Для нумерации таблиц используются арабские цифры.

Таблица 1. Пример таблицы
	Предмет
	Описание

	Порядок оформления названия таблицы
	Название таблицы всегда выравнивается по центру над таблицей, и печатается жирным шрифтом после номера таблицы. Для нумерации таблиц используются арабские цифры. В конце названия таблицы точка не ставится

	Содержание таблицы
	Предпочтительный для использования шрифт - Times New Roman, размер 11.  Интервал между строками одинарный, между параграфами используется один дополнительный интервал – пропуск.


3.  Заключения
В конце текста доклада автор должен представить изложение выводов, следующих из работы. Выводы должны основываться на обсуждение темы, представленной в тексте доклада. Кроме того, может быть полезно, продемонстрировать ценность работы для профессии. Выводы пишутся для читателя с общим кругозором знаний, а не узких специалистов. Подробные специальные детали лучше обсудить в тексте доклада.
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